



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA

Policijska uprava Kranj
Policijska postaja Tržič

Cesta Ste Marie aux Mines 19, 4290 Tržič

T: 04 598 29 00

F: 04 598 29 18

E: pp_trzic.pukr@policija.si

www.policija.si

Občina Tržič

Trg Svobode 18
4290 Tržič

Številka: 0101-1/2020/6 (3C695-1)

Datum: 23. 4. 2020

INFORMACIJA O DELU POLICIJSKE POSTAJE TRŽIČ ZA LETO 2019

Tržič, april 2020

VSEBINA

1	ZNAČILNOSTI DELA POLICIJSKE POSTAJE TRŽIČ V LETU 2019	3
2	DELO PO POSAMEZNIH DELOVNIH PODROČJIH	4
2.1	TEMELJNE DEJAVNOSTI	4
2.1.1	Preprečevanje, odkrivanje in preiskovanje kriminalitete.....	4
2.1.2	Vzdrževanje javnega reda in zagotavljanje splošne varnosti ljudi in premoženja.....	5
2.1.3	Zagotavljanje varnosti cestnega prometa	7
2.1.4	Nadzor državne meje in izvajanje predpisov o tujcih	8
2.2	DRUGE DEJAVNOSTI	8
2.2.1	V skupnost usmerjeno policijsko delo.....	8

1 ZNAČILNOSTI DELA POLICIJSKE POSTAJE TRŽIČ V LETU 2019

Policijska postaja Tržič (v nadaljevanju PP Tržič), je svoje naloge v letu 2019, glede na okoliščine, ki niso bile optimalne, opravila dobro. Značilnosti dela PP Tržič se v letu 2019 v grobem niso bistveno razlikovale od okoliščin delovanja preteklih let. Število zaznanih kaznivih dejanj je bilo pod deset letnim poprečjem, raziskanost le-teh pa zelo dobra in nad povprečjem preiskavanosti na območju Policijske uprave Kranj (v nadaljevanju PU Kranj).

Pri obravnavi kaznivih dejanj, je bilo ob visokih dokaznih standardih potrebno preiskovanju kaznivih dejanj posvetiti še več časa, načrtno pristopati k raziskavi in ustrezno konstantno sodelovati s strokovnimi službami PU Kranj, tožilci in preiskovalnimi sodniki. Kot storilci kaznivih dejanj še vedno izstopajo osebe z območja policijske postaje, ki so izvrševali kazniva dejanja zgolj iz koristiljubja. Pri delu na področju kriminalitete beležimo tudi storilce kaznivih dejanj, ki ne živijo na območju policijske postaje in so prišli zgolj zaradi izvršitve kaznivega dejanja, nakar so po izvršenem dejanju območje policijske postaje zapustili. Navedeno potrjujejo operativne informacije in podatki, ki smo jih pridobili od drugih enot.

Kršitve javnega reda in miru so bile omejene bolj na javne kraje kot zasebne prostore. Izstopajočega varnostno obremenjenega območja na območju policijske postaje, ki bi konstantno izstopalo kot problematično ne beležimo. Temu prilagojeno so se načrtovale in izvajale ustrezne naloge, od stalne kontrole gostinskih lokalov, do poostrenih nadzorov posameznih območij, kjer je bila zaznana problematika. Na celotnem območju so se kot stalnica zvrstile številne tradicionalne prireditve, tudi večje in bolj obiskane, ki so zahtevale načrtovano izvedbo varovanja. Z racionalnim načrtovanjem kadra in materialnih sredstev nam je uspelo zagotoviti ugodne varnostne razmere. Vse prireditve so minile brez hujših kršitev ali drugih posebnosti. Enota je bila tekom leta pozorna na reševanje družinskega nasilja. Zgledno smo sodelovali s strokovno službo Sektorja kriminalistične policije PU Kranj in Centrom za socialno delo Tržič, kjer smo v sklopu delovanja medinstitucionalnega tima konkretno obravnavali posamezne primere.

Enota je ob dogodkih - uhajanje plina, podor kamenja na glavni cesti Bistrica – Ljubelj ter ob večjih požarih, aktivno sodelovala z lokalno skupnostjo in civilno zaščito, ter opravila vse naloge varovanja, ki so bile potrebne na prizadetem območju. Pri izvedbi nalog na prizadetem območju smo delovali proaktivno in prebivalce sproti obveščali o možnih varnostnih tveganjih. Obveščanje javnosti je potekalo preko predstavnika PU Kranj za stike z javnostmi, ki je delo na tem področju dnevno usklajeval z vodstvom policijske postaje.

Na področju prometne varnosti je bilo stanje na postajnem območju nekoliko slabše. Število prometnih nesreč se je povečalo. Hudo in lahko telesno poškodovanih je bilo več oseb kot v preteklem letu. Z mesečnimi analizami smo določili kritične odseke cestnih relacij, dneve in ure ter v skladu s tem izvajali nadzore cestnega prometa. Tako smo vse naloge izvedli optimalno in učinkovito, s ciljem, zagotoviti ugodne varnostne razmere za uporabnike naših storitev.

2 DELO PO POSAMEZNIH DELOVNIH PODROČJIH

2.1 TEMELJNE DEJAVNOSTI

2.1.1 Preprečevanje, odkrivanje in preiskovanje kriminalitete

Na PP Tržič je bilo po statističnih podatkih za letno poročilo 2019 prijavljenih 196 (186)¹ kaznivih dejanj, za katere so bile podane kazenske ovadbe ali poročila v dopolnitev. Sam dvig kaznivih dejanj je najbolj viden na področju gospodarske kriminalitete na katerem smo obravnavali 79 kaznivih dejanj (34), med tem, ko se je število obravnavanih kaznivih dejanj splošne kriminalitete zmanjšalo iz 152 na 117. Z obstoječimi kadri in materialno-tehničnimi sredstvi smo obdržali dobro raziskanost kaznivih dejanj v primerjavi z letom prej. Preiskali smo 137 (113) oz. 69,9 % (60,8 %) kaznivih dejanj. Uspešnost preiskovanja kaznivih dejanj s področja prepovedanih drog nismo ponovili, saj v 2019 nismo obravnavali tovrstnih kaznivih dejanj. V 2019 smo obravnavali tudi 15 (36) kaznivih dejanj, ki se preganjajo na predlog, vendar so oškodovanci od pregona odstopili, predmetna kazniva dejanja so bila v večini primerov manjše tatvine in poškodovanja tuje stvari.

Sicer smo glede zaključnih dokumentov obravnavanih kaznivih dejanj v primerjavi z enakim obdobjem lani obravnavali več zadev s področja kriminalitete. Državnemu tožilstvu smo tako podali 79 (76) kazenskih ovadb, napisano je bilo 20 (34) poročil v dopolnitev kazenske ovadbe, podanih je bilo 50 (45) poročil o dejanjih brez pravne podlage za pregon, število kazenskih ovadb po skrajšanem postopku pa je bilo 48 (83).

Na področju kaznivih dejanj zoper življenje in telo so bile 4 (8) osebe lahko telesno poškodovane, 1 pa hudo telesno poškodovana. Tako smo obravnavali 5 kaznivih dejanj zoper življenje in telo, ki so bila tudi uspešno raziskana. Kaznivih dejanjih zoper spolno nedotakljivost v letu 2019 nismo obravnavali.

S področja kaznivih dejanj zoper zakonsko zvezo, družino in otroke, smo obravnavali 10 (4) kaznivih dejanj in sicer 7 (3) kaznivih dejanj nasilja v družini in 2 kaznivi dejanje Zanimarjanje mladoletne osebe in surovo ravnanje ter 1 kaznivo dejanje neplačevanje preživnine.

S področja premoženjske kriminalitete smo obravnavali 83 (101) kaznivih dejanj, preiskanih je bilo 51,8% (36,6 %). Pri premoženjski kriminaliteti ni opazen upad ali porast tatvin in velikih tatvin. Na območju policijske postaje smo beležili problematiko vlomov v stanovanjske in poslovne objekte. Beležili smo tudi vlome v osebne avtomobile in tatvine. Število poškodovanj tuje stvari in klasičnih goljufij ter drugih kaznivih dejanj zoper premoženje je ostalo na podobni ravni, kot v preteklem letu.

Mladoletniška kriminaliteta ne izstopa. Obravnavali smo 3 (1) kazniva dejanja, katerega osumljenec je bil mladoletnik. Glede na stopnjo raziskanosti premoženjske kriminalitete pa je nekaj mladoletniške kriminalitete zagotovo skrite še v neraziskanih kaznivih dejanjih.

Obseg obravnavane gospodarske kriminalitete v letu 2019 se je v primerjavi z letom 2018 povečal saj smo obravnavali 79 (34) kaznivih dejanj. Policisti PP Tržič v letu 2019 nismo obravnavali kaznivih dejanj s področja organizirane kriminalitete. Pozornost smo namenili problematiki v zvezi

¹ V oklepaju so razvidni primerljivi podatki iz leta 2018

s preiskovanjem kaznivih dejanj s področja prepovedanih drog, vendar v primerjavi z 2018 nismo preiskovali kaznivih dejanj neupravičene proizvodnje in prometa s prepovedanimi drogami, nedovoljenimi snovmi v športu in predhodnimi sestavinami za izdelavo prepovedanih drog, kot v letu pred tem (27). Omenjenemu področju bomo namenili več pozornosti.

Na področju računalniške kriminalitete v letu 2019 nismo obravnavali kaznivih dejanj. Kljub temu se enota pri drugih kaznivih dejanjih srečuje s podatki in dokazi na elektronskih nosilcih, pri zavarovanju katerih sodelujemo z ORP SKP PU Kranj.

Število izvedenih kriminalističnih opravil pri ogledu krajev kaznivih dejanj je enako kot leto prej - 53. V obravnavanem obdobju smo opravili 3 (1) hišne preiskave, in 70 zasegov predmetov.

V letu 2019 smo tako obravnavali 196 kaznivih dejanj, kar je 10 kaznivih dejanj več kot lani. Sama raziskanost kaznivih dejanj v letu 2019 je bila nad deset letnim poprečjem tako smo raziskali 69,9% kaznivih dejanj.

Stanje na področju kriminalitete v letu 2019 ocenjujemo kot dobro, saj je raziskanost vseh kaznivih dejanj 69,9 %, pri spremljanju odzivov lokalne skupnosti in občanov pa nismo zaznali kaznivih dejanj, ki bi bistveno vplivala na kvaliteto življenja občanov Občine Tržič.

2.1.2 Vzdrževanje javnega reda in zagotavljanje splošne varnosti ljudi in premoženja

Osnovno vodilo za delo na področju javnega reda oz. splošnih policijskih nalog so bile naloge, ki smo jih opredelili v delovnem načrtu. Načrtovane naloge smo bile opravljene, posebno pozornost pa smo posvetili varnostnim pojavom z elementi nasilja, predvsem družinskega, kršitvam v katerih je udeleženo več oseb, ugotavljanju kršitev na podlagi lastne dejavnosti in nalogam povezanim z varnostjo na javnih prireditvah in varnostno obremenjenih območjih.

S spremljanjem problematike smo ugotovili, da so se kršitve pojavljale predvsem v centru urbanih mest (Tržič in Bistrica pri Tržiču) in sicer cesta, trg in stanovanje. V letu 2019 po kraju storitve beležimo enako število kršitev v gostinskih lokalih, a že dalj časa ni gostinskega lokala, ki bi izstopal po kršitvah javnega reda. Prav tako nismo zaznali konstantno prisotnega vandalizma, na posameznih območjih. Število ugotovljenih kršitev je povsem primerljivo s stanjem na terenu.

Na območju delovanja enote že dalj časa ne beležimo navijaških skupin. Prav tako na območju enote ne beležimo neformalnih skupin, ki bi izvrševale kršitve javnega reda.

V letu 2019 smo obravnavali 183 (150) kršitev predpisov o javnem redu, opravljenih pa je bilo primerljivo število intervencij. Po zakonu o kršitvah javnega reda in miru je bilo obravnavanih 128 (109) kršitev ter 55 kršitev drugih predpisov o javnem redu in miru. Pri teh kršitvah smo beležili 9 (4) kršitev nedostojnega vedenja do uradne osebe in 8 (5) kršitev neupoštevanja odredbe uradne osebe. Slednje kršitve smo na strokovnih posvetih komandirja preučili ter opozarjali policiste na možnosti, ki povzročajo konfliktno situacije. Med prekrški izstopajo izzivanje ali spodbujanje k pretepu, nasilje v družini, udarjanje in prepiranje.

Posebno pozornost smo namenjali obravnavi družinskega nasilja, kjer smo celostno pristopili k obravnavi vsakega posameznega primera in zaradi zagotovitve varnosti ogroženih oseb izrekli 7 prepovedi približevanja po Zakon o nalogah in pooblastilih policije. Sodelovanje s CSD v Tržiču

je dobro in se srečujemo najmanj enkrat letno na operativni ravni s poudarkom na izboljšanju stanja na različnih področjih (družinsko nasilje, mladostniki, ipd.). Prav tako si vse skozi izmenjujemo informacije o nastalih problemih oziroma sodelujemo na medinstitucionalnih timih, kjer obravnavamo konkretne situacije.

V letu 2019 je na območju PP Tržič poleg večjih prireditev kot so Šušarska nedelja in Hrastov memorial potekalo še več manjših javnih prireditev, na katerih nismo beležili večjega števila kršitev po ZJRM-1. Nadzor nad izvajanjem javnih prireditev smo večinoma opravljali ob rednem delu v skladu z 28. členom Zakona o javnih zbiranjih.

Enota se je na podlagi sklenjenega dogovora z organizatorjem javnih zbiranj neposredno vključila v varovanje javnih prireditev pri dveh večjih prireditvah, ob Šušarski nedelji in tekmovanju starodobnikov Hrastov memorial, za katere je bil organizatorju izdan stroškovnik za opravljene naloge policistov. Za zmanjšanje varnostne problematike na javnih prireditvah, smo se udeleževali ustnih obravnav, kar je bila tudi ena izmed načrtovanih nalog za leto 2019.

V letu 2019 smo obravnavali 14 požarov, 8 gorskih nesreč, 6 delovnih nesreč, 2 nesreči pri športu, 4 nesreče z zračnim plovilom (padalo), 2 samomora in 3 onesnaženje okolja.

Ugotavljali in nadzirali smo črna prenočišča, kakor tudi delo in zaposlovanje brez ustreznih dovoljenj. Največ te problematike je še vedno v gradbeništvu in gostinstvu. O ugotovitvah smo poročali ustreznim službam, prav tako smo izvajali skupne nadzore z inšpekcijskimi službami. V zvezi obvladovanja te problematike smo poleg problematičnih lokalov, opravili tudi kontrole gradbišč in relacije do njih.

Na prisotnost nelegalne posesti orožja na našem postajnem območju kazalci ne kažejo v zadnjem obdobju in ocenjujemo, da je stanje dobro in obvladljivo. Zavedamo se, da je problematika vseskozi prisotna in jo zato spremljamo.

Uspešni smo bili na področju odkrivanja prekrškov povezanih s posestjo prepovedanih drog; tako smo v letu 2019 ugotovili 22 (15) prekrškov s tega področja.

Opravljali smo tudi nadzore nad izvajanjem zakona o zasebnem varovanju, pri čemer pa kršitev nismo ugotovili. Na našem območju je bila občasna prisotnost varnostnika v trgovini Spar, občasno v trgovini Lidl in pa varnostnika, ki za podjetja pobira dnevne izkupičke. V letu 2019 smo obravnavali 10 poročil o izvedenih ukrepih varnostnika.

Pri pregledu deset letne statistike ugotavljamo, da se trend upada obravnavanih kršitev predpisov o javnem redu in miru približuje povprečju. Med obravnavanimi kršitvami prevladujejo kršitve določil Zakona o varstvu javnega reda in miru, ki zajemajo okoli 70% vseh kršitev predpisov o javnem redu in miru. Stanje na predmetnem področju ocenjujemo kot dobro.

2.1.3 Zagotavljanje varnosti cestnega prometa

Policisti so izvedli več poostrenih nadzorov prometa, ki so bili načrtovani iz regijskega in državnega nivoja, več poostrenih nadzorov smo načrtovali in izvedli tudi sami. Delo smo usmerjali na podlagi lastnih analiz in tako časovno, kot krajevno ugotavljali tiste dejavnike, ki so najbolj vplivali na prometno varnost. V desetletnem obdobju, smo v letu 2019 odredili največ preizkusov alkoholiziranosti 4565 (4066) vendar smo kljub temu zaznali višji delež voznikov, ki so bili udeleženi v prometni nesreči pod vplivom alkohola 13,64% (6.7%). Strokovni pregled zaradi suma vožnje pod vplivom prepovedanih drog je bil odrejen v 4 (4) primerih. Izvedli smo 1 (0) pridržanje do iztrenitve. Zaznali smo več kršitev 1716 (983), izrekli smo nekoliko več opozoril – 155 (117). Napisali smo 18 (8) odločb v hitrem postopku in podali 56 (43) obdolžilnih predlogov na OS Kranj. Zasegli smo 8 (14) vozil.

V zadnjem desetletju se število prometnih nesreč bistveno ne spreminja. Izstopata leti 2010 in 2016, ko sta se na območju Policijske postaje Tržič zgodili po 2 prometni nesreči s smrtnim izidom. V letu 2019 prometne nesreče s smrtnim izidom nismo obravnavali. Obravnavali smo 66 (60) prometnih nesreč. Prometnih nesreč s telesnimi poškodbami je bilo skupno 25 (17). V prometnih nesrečah so bile 4 (2) osebe hudo telesno poškodovane, lahko telesno poškodovanih pa 21 (15). Z materialno škodo se je zgodilo 41 (43) prometnih nesreč. Tudi v letu 2019 so bili tako kot v zadnjem desetletju najpogostejši vzroki prometnih nesreč premiki z vozili, neprilagojena hitrost vožnje, nepravilna stran/smer vožnje in neupoštevanje pravil prednosti z vozilom.

V letu 2019 so policisti več časa namenili nadzoru voznikov in vozil, za vožnjo katerih so potrebna posebna znanja (avtobusi in tovorna vozila). Vsi nadzori so vneseni v evidenco FIO v zbirnik. Sodelovali so tudi pri zavarovanju javnih prireditev na cesti, ki so potekale na območju enote.

Pred pričetkom turistične sezone, ko se je promet že povečal, pred prazniki in tedenskimi ter dnevnimi zgostitvami prometa, je bilo na podlagi izkazane problematike, s ciljem preprečevanja kršitev in posledično prometnih nesreč, povečana kontrola na glavni cesti II. reda. Pri zastojih na avtocesti A2 se del prometa preusmeri na glavno cesto II. reda, kar so policisti redno spremljali. Do zastojev na relaciji do Ljubelja ni prihajalo. Pri nadzorih so policisti pogosto nadzirali prekoračitve hitrosti na relaciji Bistrica pri Tržiču – Ljubelj z namenom zmanjšanja povprečnih hitrosti vozil, predvsem voznikov motornih koles. Meritve smo redno izvajali tudi s pomočjo radarja Multa – C. Na omenjeni relaciji sicer trenutno večje problematike ne beležimo, je pa omenjena cesta dobro poznana in priljubljena predvsem voznikom motornih koles. Z različnimi oblikami nadzora prometa pred in preko celotne turistične sezone smo uspeli ohraniti približno enako raven varnosti cestnega prometa in negativnih posledic na naših cestah, zato bomo z navedenimi nadzori nadaljevali tudi v prihodnosti.

Enota je sodelovala v postopkih odločanja na upravnih enotah (ustne obravnave) pri izdajanju odločb organizatorjem športnih prireditev, opravila pa je tudi predhodne terenske ogleda in določala oblike varovanja. Največji prireditvi, Šušarska nedelja in Hrastov memorial, sta potekali v skladu s skrbnim načrtovanjem, zato se s težavami na področju prometne varnosti, nismo srečali.

Enota je pripravila načrt za izvajanje nalog zimske službe in pridobila sezname odgovornih oseb za zimsko službo od upravljavcev oziroma vzdrževalcev občinskih cest. Z njimi je bil opravljen razgovor za lokalne ceste in sklenjen dogovor za koordinacijo izvajanja nalog. S težavami se v

zimskem obdobju nismo srečevali, kar pripisujemo najmilejši zimi v zadnjem desetletju in ugodnim vremenskim razmeram.

Na področju preventivnega dela smo opravili več predavanj v osnovnih šolah, kjer so jim bile predstavljene različne teme, kot so varna pot v šolo, varna vožnja s kolesom, pešci v prometu. Prav tako sodelujemo z SPV v cestnem prometu, v katerem aktivno sodeluje pomočnica komandirja, ki je tudi članica SPV.

2.1.4 Nadzor državne meje in izvajanje predpisov o tujcih

V zvezi nezakonitega bivanja tujcev smo na območju policijske postaje izvedli tudi vse naloge po prijavnno - odjavni službi, kjer smo izvajali načrtovane poostrene nadzore na regionalnem nivoju, kot tudi poostrene nadzora v okviru enote glede na operativno problematiko na našem območju. Pri tem smo obravnavali 4 kršitve (4) Zakona o tujcih (ZTuj-2) in 6 (0) po Zakonu o prijavi prebivališča. Izrekli smo tudi 6 (2) opozoril. Najbolj izstopajoči v zadnjem desetletju sta leti 2009 in 2012, ko je Policijska postaja Tržič beležila 11 kršitev ZTuj, medtem ko v letu 2017 nismo beležili nobene kršitve.

V letu 2019 smo glede preprečevanja, odkrivanja čezmejne kriminalitete, nedovoljenega vstopa in preverjanja zakonitosti bivanja izvedli 31 (27) izravnalnih ukrepov. Pri poostrenih nadzorih in v okviru rednih nalog smo ugotovili, da bivši mejni prehod Ljubelj ne predstavlja večje grožnje po čezmejni kriminaliteti, kljub temu pa bomo v bodoče redno opravljali kontrolo relacije proti mejnemu prehodu Ljubelj.

Usmerjeno delo in uspešni rezultati na tem področju so plod zelo dobrega sodelovanja z Upravno enoto Tržič, v povezavi z usmerjanjem v sistematične nadzore nad objekti, kjer so prijavljeni za bivanje državljani tretjih držav, s prvo začasno prijavo za bivanje v Republiki Sloveniji. Pri tem smo obravnavali 12 (4) razveljavitev dovoljenj za delo in prebivanje. V vseh primerih so osebe v predpisanem zakonskem roku zapustile državo.

Kršitev določil Zakona o orožju ter druge veljavne zakonodaje v letu 2019 na cestni relaciji Podtabor – Ljubelj (mednarodna cestna povezava) v povezavi s čezmejno kriminaliteto nismo beležili.

Po predhodno izdelanem letnem načrtu pokrivalo gorske postojanke v zvezi pokrivanja notranje meje. Z zbiranjem obvestil na terenu podatkov, ki bi kazali na to, da preko tega območja prehajajo ilegalne migracije, nismo beležili.

2.2 DRUGE DEJAVNOSTI

2.2.1 V skupnost usmerjeno policijsko delo

Enota je izvedla isto število preventivnih aktivnosti, kot v lanskem letu. Z delom na tem področju je bilo ugotovljeno, da preventivne akcije, oziroma preventivna dejavnost dosega svoj namen. S konkretizacijami dela enote med turističnima sezonama, prazniki in večjimi prireditvami na našem območju, je bilo načrtovanih in izvedenih več preventivnih aktivnosti, ki smo jih prilagajali tudi trenutnim varnostnim razmeram. Sledili smo cilju, da varnostne probleme v kar največji možni

meri preprečimo, oziroma zmanjšamo škodljive posledice. V razgovorih z lokalnimi predstavniki, smo izpostavili varnostne probleme, na katere lahko vpliva tudi ali predvsem lokalna skupnost.

V delu preventivnih nalog na področju kriminalitete smo med zimsko in poletno turistično sezono aktivnosti usmerili k spodbujanju občanov za obveščanje o vseh pojavih, za katere smo tudi že v preteklosti ugotavljali, da negativno vplivajo na kriminaliteto. Odgovorne osebe finančnih in poslovnih institucij smo opozarjali na samozaščitno ravnanje, predvsem na previdnost ob zaključku obratovalnih časov in pri prenosu oziroma oddaji gotovine, kot tudi na pozornost glede pristnosti denarja. Odgovorne osebe v prodajalnah smo opozarjali na možnost fizičnega varovanja objektov in na primerno zavarovanje dostopa do blaga v skladiščih in prodajalnah. Lastnike stanovanjskih hiš na z vlomi obremenjenem območju Križ, Sebenj in Kovorja smo ustno in z letaki obveščali o nevarnostih in samozaščitnem ravnanju. Prav tako smo ozaveščali lastnike vozil na platoju Ljubelj pred možnostjo vlomov in tatvin iz vozil.

Izvedene so bile preventivne naloge na področju javnega reda s tem da smo sodelovali z organizatorji na prireditvah, ki se jih udeležuje več ljudi in večjih tradicionalnih javnih zbiranjih. Gostinskim delavcem oz. lastnikom lokalov smo svetovali, kaj lahko sami storijo oz. s svojimi ukrepi pripomorejo k izboljšanju samega stanja v lokalih, lokalni skupnosti pa smo podali tudi mnenja glede izdaje dovoljenj o podaljšanju obratovalnih časov. Na lokalni ravni stalno in aktivno sodelujemo z lokalnimi turističnimi organizacijami.

Na področju cestnega prometa in tujcev smo izvedli veliko načrtovanih in delegiranih preventivnih nalog. V času pred spremembami vozniških razmer (povečanja prometa, sezone uporabe enoslednih vozil ipd.), smo javnost v okviru svojega dela seznanjali z nevarnostmi. V sodelovanju s Policijsko upravo Kranj smo aktivno podajali pobude za ureditev ustrezne prometne signalizacije.

V letu 2019 smo opravili 59 (59) preventivnih aktivnosti. Na področju preventive smo dosegli primerljivo raven prejšnjih (85, 76, 92, 69, 76...) let. Prav tako so preventivne dejavnosti zelo enakomerno razporejene po področjih: kriminaliteta 23, javni red in mir 19 ter varnost v cestnem prometu 17, pri čemer je bila večina dejavnosti usmerjena v osnovne šole.

Marko Panič, mag.
komandir
višji policijski inšpektor III



Poslano:
- naslovníku

